

Kedves Egykori Hallgatónk!

Fogadják szeretettel a 2022. novemberi összeállításunkat.

Havi eseményeink:

Gólyabál

2022. 11. 10-én megrendezésre került az idei Gólyabál a Három Gúnár Rendezvényházban.

A gólyatábor sikeres megrendezése után az EHÖK nagy lendülettel vágott bele a gólyabál megszervezésébe, mely a gólyák egyik legfontosabb eseménye. A gólyabálon az első féléves hallgatók vannak a rivaldafényben, ez az este róluk szól.

Minden évben háromszor köszöntjük a gólyákat: első alkalommal a gólyatáborban, kötetlenebb, lazább hangulatban, második alkalommal hivatalos keretek között a tanévnyitón és a harmadik alkalommal az ünnepélyes gólyabálon nyílik erre lehetőség. Az eseményt Dr. Fülöp Tamás, az intézmény rektora nyitotta meg, köszöntötte a megjelent oktatókat, hallgatókat és hozzátartozókat, és elmondta, ezt az eseményt és az itt elhangzó gólyaesküt követően az első évesek már valóban igazi egyetemisták, hiszen túl lesznek minden beavatási rítuson. A nyitótáncot vacsora és tánc követte. Éjfélkor bálkirálynőt és bálkirályt választottak a bálzók. A hajnalig tartó mulatságot élőzene és hallgatói produkciók tették színesebbé.



Nyílt nap

Nyílt napot tartottunk egyetemünkön november 16-án, ahol közel ezren vettek részt a nagyszerű programokon.



Tovább az eseményhez: <https://nje.hu/hirek/2022-11-16-kozel-ezren-vettek-reszt-a-mai-nyilt-napunkon>

TDK

2022. 11. 17-én megrendezésre került a Tudományos Diákköri Konferencia a GAMF és a Gazdaságtudományi Karunkon.



I. Gépészetalálkozó

2022. 11. 18-án megrendezésre került az I. Gépészetalálkozó, melyen az elmúlt 5 évben végzett GAMF-os gépészmérnökök vettek részt. A programot dr. Liska János oktatási dékánhelyettes nyitotta meg előadásával, melyen beszélt az elmúlt 5 évben GAMF karon történt fejlődésekről, a kar jelenéről és jövőképéről. Ezt követően alumni hallgatóink ellátogattak az új Campusra, valamint a GAMF-on a Dióda Lézerközpontba és az Additív laborba. A körbevezetések után a GAMF éttermében vacsorával és beszélgetéssel zárták a programot.



Tovább az eseményhez: <https://hszk.nje.hu/alumni-oregdiak/alumni-szolgaltatasok/oregdiak-talalkozo/i-gepesztalalkozo>

Turizmus-Vendéglátás szak indul az NJE-n

Turizmus-Vendéglátás Szakkal bővül a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Karának kínálata 2023. szeptemberétől. Az új nappali és levelező képzést október 12-én jelentették be a Four Points by Sheraton Kecskemét Hotelben megszervezett, üzleti reggelivel egybekötött bemutató előadáson.



Tovább a részletekért: <https://nje.hu/hirek/2022-10-12-turizmus-vendeglatas-szak-indul-a-neumann-janos-egyetemen>

Elhunyt dr. Szabó András

Életének 87. esztendejében elhunyt Dr. Szabó András professor emeritus, egykori GAMF főigazgató. Szomorú szívvel búcsúzunk attól a kollégától, akinek tevékenysége valamennyiünk számára zsinórmértékként szolgált.



Mikulás napi véradás a Neumann János Egyetemen

Adj vért és ments meg három életet! Egyetemi véradóinknak egy kis aprósággal is kedveskedünk a jó cselekedetért cserébe! Várunk benneteket december 6-án a CAMPUS-on!



A VÉRED ÉLETEKET MENTHET.
TEGYÉL ÉRTE!

MIKULÁS NAPI VÉRADÁS

2022. december 6., 9-12 óra között

Helyszín: Kecskemét CAMPUS, 0.25 terem

Sportolók éjszakája 22'

Az NJE Sportközpont által szervezett házibajnokságok őszi szakasza lezárult.

